
1 

令 和 ５ 年 度  第１２回定例教育委員会  会議録 

 

１ と き   令和6年3月27日（水）14:00～15:35 

 

２ ところ   大垣市役所6階 教育委員会室 

 

３ 出席委員  細江敦教育長、河合保孝委員、堀哲也委員、沼口諭委員、松岡敦子委員 

 

４ 事務局   平松事務局長、鈴木庶務課長、佐藤庶務課長、小塩庶務課長、 

伊藤学校教育課長、山田教育総合研究所長、林社会教育スポーツ課長、

鈴木文化振興課長、髙橋学校給食センター所長、橋本図書館長、 

吉安庶務課主幹、中野庶務課主査 

 

５ 傍聴者   なし 

 

６ 議 題 

議第６２号 大垣市教育委員会組織規則の一部改正について 

議第６３号 大垣市教育委員会学校宿日直廃止に伴う学校管理規程の廃止について 

議第６４号 大垣市立小中学校管理規則の一部改正等について 

議第６５号 大垣市留守家庭児童教室の保育料に関する規則の一部改正について 

議第６６号 大垣市留守家庭児童教室の設置等に関する条例施行規則の一部改正につ 

いて 

議第６７号 学校医等の解嘱及び委嘱について 

議第６８号 学校健康管理医の委嘱について 

議第６９号 大垣市教育委員会いじめ問題調査委員会委員の委嘱について 

議第７０号 大垣市スポーツ推進委員の委嘱について 

議第７１号 大垣祭の車山等修理委員会委員の委嘱について 

 

報告事項  

１ 令和６年第１回大垣市議会定例会の報告について 

２ 令和６年度大垣市教育振興基本計画（アクションプラン）について 

３ 大垣市新しい学校の在り方検討委員会の報告について 

４ 「木造薬師如来坐像」の岐阜県重要文化財指定について 

５ 大垣市教育総合研究所運営委員会の報告について 
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６ 大垣市図書館協議会の報告について 

７ 大垣市学校給食センター運営委員会の報告について 

８ 寄附採納について 

９ 区域外就学者の報告について 

 

専決処分 

第１号 専決処分の報告について 

（県費負担教職員の人事異動の内申について）  

 

７ その他 

   報告事項9については、15時20分～15時25分に非公開にて開催した。 
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 開会 14:00 

発言者 発言内容 

細江 教育長 それでは、ただいまより、令和5年度第12回定例教育委員会を開催し

ます。本日の議事日程をご覧ください。議事日程に非公開で審議すべ

き案件が記載されておりますが、このとおり扱うことにご異議ありま

せんか。 

＜異議なしの声＞ 

非公開については、このとおり扱うものといたします。 

 

それでははじめに、 

議第62号「大垣市教育委員会組織規則の一部改正について」 

議第63号「大垣市教育委員会学校宿日直廃止に伴う学校管理規程の

廃止について」説明をお願いします。 

小塩  庶務課

長 

議第62号「大垣市教育委員会組織規則の一部改正について」 

今回の改正は、上石津学校給食センターや市民会館の廃止等に伴い、 

所要の改正を行うものでございます。主な改正点は、第3条の上石津学

校給食センター、第9条を市民会館が今年度末に廃止するため、削除す

るもので、施行期日は、令和6年4月1日でございます。 

 

議第63号「大垣市教育委員会学校宿日直廃止に伴う学校管理規程の

廃止について」 

本規程は、学校の宿日直廃止後の昭和46年に規定されたものですが、

他の規則等に同様の規程があり、今回の改正で、第4条の「学校の鍵の

保管」を、議第64号の大垣市小中学校管理規則に規定することにより、

本規程を廃止するものでございます。施行期日は、令和6年4月1日でご

ざいます。 

委員 議第62号の上石津学校給食センターと市民会館についての削除はわ

かりますが、8条の「その他の教育機関」や、「教育情報センターの管

理運営に関すること」、「補導活動の実施」「少年支援員の委嘱」等の削

除については、どういう意味で削除されているのでしょうか。 

小塩  庶務課

長 

「教育情報センターの管理運営に関すること」につきましては、同

様の規定があり重複していること、「補導活動の実施」「少年支援員の

委嘱」につきましては、既に廃止しており現状にあわせ改正するもの

です。 
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発言者 発言内容 

委員 「その他の教育機関」を削除したということですが、その他の教育

機関はもうないということですか。 

小塩  庶務課

長 

「その他の教育機関」は、学校以外の施設を含みますので、庶務課

が整備する分としては学校の施設のみとするものです。 

委員  「その他の教育機関」については、庶務課ではない課が行っている

ということですか。 

小塩  庶務課

長 

はい。 

委員 「補導活動の実施」「少年支援員の委嘱」につきましても、教育総合

研究所ではない別のところがやるということですか。 

小塩  庶務課

長 

「補導活動」につきましては、主として警察が担当しておりますし、

「少年支援員」については既に廃止しておりますので削除させていた

だきました。 

細江 教育長 その他ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。それでは、議第62号

63号議案について、承認してよろしいか。 

＜異議なしの声＞ 

 

議第62号、63号議案は承認されました。それでは次の議案に入りま

す。 

 

議第64号「大垣市立小中学校管理規則の一部改正等について」説明

をお願いします。 

伊藤  学校教

育課長 

議第64号「大垣市立小中学校管理規則の一部改正等について」 

主な改定内容は、「大垣市立上石津学園」が開校することに伴い、従

来の小学校、中学校に加え、義務教育学校を新たに加えることや、事

務処理の更なる効率化、平準化を目的として、共同学校事務室を新た

に設置する条項を加えるものでございます。 

施行期日は、令和6年4月1日でございます。 

細江 教育長 共同学校事務室について説明をお願いします。 

伊藤  学校教

育課長 

学校事務につきましては、事務職員原則1人で行っております。その

ため、経験年数や学校規模による仕事量といった課題がありました。 

共同学校事務室は、別表のようにエリアを分け、エリアごとの事務

職員が集まる等して、複数校の事務を共同で実施することにより、事
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発言者 発言内容 

務処理の効率化や、仕事の標準化、事務職員の資質向上に繋がること

が期待されている制度になっております。 

細江 教育長 これまでもいくつかエリアを作って協力して支え合ってきました

が、共同学校事務室を設置することによって、事務室の室長をリーダ

ーとしながら研修をしてもらったり、資料の共有をしたり、あるいは

若い人たちを助けたり、そんな形で自分たちの資質を上げていくと同

時に、仕事の平準化、あるいは働き方改革に繋がっていくことを進め

ていこうというものでございます。 

委員 事務室はどこか固定の場所があるのですか。 

伊藤  学校教

育課長 

そのための部屋を設置するという訳ではなく、困っていることがあ

る人がエリアにいた時に、会議室を借りて集まるという形で進めてい

くものになります。 

細江 教育長 物理的な部屋とか建物を意味する訳ではなく、エリアのチームでと

いうことになります。 

委員 議第63号議案の「学校宿日直廃止に伴う学校管理規程」第5条に鍵の

保管についてがあり、「原則」という言葉があります。「小中学校管理

規則」29条では「原則」が取れています。私は取った方が良いと思い

ますが、何か考え方があったのかお伺いいたします。 

細江 教育長 基本的には改正案に出てくるパターンしかないので、「原則」を削除

した今回の改正案が正しいと思います。 

委員 廃止する学校管理規程は「学校長」、学校管理規則は「校長」となっ

ていますが、統一していただいた方が良いと思います。 

細江 教育長 法的な職名は、「学校長」ではなく「校長」となります。 

細江 教育長 その他ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。それでは、議第64号

議案について、承認してよろしいか。 

＜異議なしの声＞ 

 

議第64号議案は承認されました。それでは次の議案に入ります。 

 

議第65号「大垣市留守家庭児童教室の保育料に関する規則の一部改 

正について」 

議第66号「大垣市留守家庭児童教室の設置等に関する条例施行規則 

の一部改正について」説明をお願いします。 
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発言者 発言内容 

林  社会教育

スポーツ課長 

議第65号「大垣市留守家庭児童教室の保育料に関する規則の一部改 

正について」 

今回の改正は、令和6年4月1日から、「大垣市立上石津学園」開校に 

伴い、所要の改正を行うものでございます。 

主な改正点は、先ほどの、議題第64号「大垣市立小中学校管理規則」 

の一部改正により、別表の備考、「大垣市小中学校管理規則」を「大垣

市立学校管理規則」に改めるものでございます。施行期日は、令和6

年4月1日でございます。 

 

議第66号「大垣市留守家庭児童教室の設置等に関する条例施行規則 

の一部改正について」 

今回の改正は、中川小学校留守家庭児童教室の教室移動に伴う、定 

員の変更のため、所要の改正を行うものでございます。 

主な改正点は、中川第1留守家庭児童教室及び第2留守家庭児童教室 

の定員を35人から、40人に改め、第3留守家庭児童教室の定員を75人か

ら35人に改め、また、第1号様式、「留守家庭児童教室 入室申請書」

の保護者の押印を削除するものございます。施行期日は、令和6年4月1

日でございます。 

委員 留守家庭児童教室の定員が実質的には減っていることになるのです

か。 

林  社会教育

スポーツ課超 

今まで中川の第3留守家庭児童教室は、広い調理室を使用しており、

それに合わせて75人定員としておりましたが、元中川幼稚園があった

場所に移動した関係で、普通教室と同じ教室になり定員を減らさせて

いただきました。 

細江 教育長 教室変更に伴って、入室できる子どもの数が変わったが、今入室し

ている子ども達は入室できるという理解で良いですか。 

林  社会教育

スポーツ課超 

はい。 

細江 教育長 それでは、議第65号、66号議案について、承認してよろしいか。 

＜異議なしの声＞ 

 

議第65号、66号議案は承認されました。それでは次の議案に入りま

す。 
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発言者 発言内容 

議第67号「学校医等の解嘱及び委嘱について」から 

議第69号「大垣市教育委員会いじめ問題調査委員会委員の委嘱につ

いて」説明をお願いします。 

伊藤  学校教

育課長 

議第67号「学校医等の解嘱及び委嘱について」 

被解嘱者のうち、上石津地域の小中学校5校の学校医につきまして

は、学校の統合よるもの、静里幼稚園の園医等につきましては、閉園

に伴うものでございます。 

また、新たに上石津学園の学校医等として、学校医4名、学校歯科医

2名、学校薬剤師1名の承認をお願いするものでございます。 

 

 議第68号「学校健康管理医の委嘱について」 

＜別紙資料にて説明＞ 

 

議第69号「大垣市教育委員会いじめ問題調査委員会委員の委嘱につ

いて」 

＜別紙資料にて説明＞ 

委員 議第68号の学校健康管理医というのは、おそらく会社でいうところ

の産業医にあたる方々だと思いますが、学校には、会社でいう安全衛

生委員会のようなものはありますか。 

伊藤  学校教

育課長 

学校医や歯科医師を集めて、年に1回学校保健安全委員会を開き、子

どもに関わる事や、学校職員の精神面の管理等について討議しており

ます。 

委員 そこで、例えば先生方の労働時間も討議されるという事ですね。 

伊藤  学校教

育課長 

はい。 

委員 議第69号のいじめ問題調査委員会の任期は2年間ですが、問題が長引

き任期を跨ぐと、大変だと思います。5人の委員の方は、全部新しい方

になるのですか。 

委員 医師会は同じ先生で、基本的には精神科の先生にお願いしています。

全く新しい方が入るという事は、医師会に関しては基本的にはないで

す。 

伊藤  学校教

育課長 

大垣市の場合は、1号の生命や財産に重大な事態がある場合というの

は、今のところはなく、2号のいじめに起因する30日を超える欠席とい
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発言者 発言内容 

う場合があります。 

その場合は、この委員会に諮るのではなく、学校主体の調査を行っ

ております。1号事態になった場合とか、2号でも再調査になった場合

に招集されるような委員会となっております。 

細江 教育長 現状では、この委員の皆様にお世話になる状況にはないのですが、

いつそういう事態になるか分かりませんので、いじめ調査委員会を設

けております。 

任期を跨ぐような場合には継続していただくなどの配慮が必要だと

思います。 

 

それでは、議第67号、68号、69号議案について、承認してよろしい

か。 

＜異議なしの声＞ 

 

議第67号、68号、69号議案は承認されました。それでは次の議案に

入ります。 

 

議第70号「大垣市スポーツ推進委員の委嘱について」説明をお願い

します。 

林  社会教育

スポーツ課長 

議第70号「大垣市スポーツ推進委員の委嘱について」 

＜別紙資料にて説明＞ 

細江 教育長 それでは、議第70号議案について、承認してよろしいか。 

＜異議なしの声＞ 

 

議第70号議案は承認されました。それでは次の議案に入ります。 

 

議第71号「大垣祭の車山等修理委員会委員の委嘱について」説明をお

願いします。 

鈴木  文化振

興課長 

議第71号「大垣祭の車山等修理委員会委員の委嘱について」 

＜別紙資料にて説明＞ 

委員  車山等の修理ができるのが、大垣祭保存会と思ってよろしいでしょう

か。 
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発言者 発言内容 

鈴木  文化振

興課長 

10カ町それぞれで13両の車山を持っておりますが、大垣祭保存会は、

祭そのものを実際に行っている方々です。その他5名の方が各分野の学

術的な専門の方ということで、国の文化財指定を受けております車山等

の修理を行う時にそれぞれの立場からご助言をいただける方となって

おります。修理がある場合は、別で施工業者や専門業者がそれぞれ見

えますので、そちらへ発注する形でございます。 

委員 大垣祭保存会の3名の方というのは、ご高齢の方ですか。 

鈴木  文化振

興課長 

はい。 

委員 これから引き継いでいただける人材もやはり必要だと思いましてお

伺いいたしました。 

細江 教育長 それでは、議第71号議案について、承認してよろしいか。 

＜異議なしの声＞ 

 

議第71号議案は承認されました。それでは次に報告事項に入ります。 

 

報告事項1「令和6年第1回大垣市議会定例会の報告について」説明を

お願いします。 

鈴木  庶務課

長 

報告事項1「令和6年第1回大垣市議会定例会の報告について」 

＜別紙資料にて説明＞ 

委員 「インターネット・ＳＮＳでのトラブルから子どもを守る取組につ

いて」の答弁の、保護者に対する情報モラル教育を充実させることも

大切というところで、家庭教育学級等で周知・啓発の取り組みを実施

していると書かれています。 

家庭教育学級にそもそも参加する方がとても少ないということと、

ある程度そういうことに興味や関心がある方しか集まっていないのが

現状だと思います。 

本当に届けたい保護者に届けていくのは難しいとは思いますが、子

どもがタブレットを家に持ち帰っているので、親子でそのタブレット

を一緒に使って、親子で見る機会をつくるような取組がある方と良い

と思いました。本当に届けようとすると家庭教育学級は少し足りない

と思いました。 

細江 教育長 今、タブレットを使った研修も含めて、令和6年度はＰＴＡ連合会と
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発言者 発言内容 

連携しながら、どういう研修が良いのか、どのように啓発していった

ら良いのかという事を考えていこうとしているところでございます。 

委員 「円滑な健康診断実施のための環境整備の推進について」、これはト

ラブルになることがあります。特に女生徒やトランスジェンダーとい

った方々の診察時に、パーテーションを使用したりだとか、個別の対

応をしてもらうこともすごく大事ですが、保護者の方の中に服を着た

まま診てもらってもいいと言う方もいらっしゃいます。それは決して

勧めていることではなく、学校保健安全法はしっかりと診てください

ということを言っています。 

そうでないと、もし何か見落としがあった時、例えばよくあるのが

側弯症等、服を着た状態では背骨が見えないんですね。ですのでやは

りちゃんと診せてもらうという事が原則であり、そういう環境を作っ

て診せてもらうことが一番大事です。 

なかなか理解が得られない保護者の方もいらっしゃるので、事前に

この方は了解を得ていますので服の上からでも良いですよと言ってい

ただくことがトラブルを防ぐことになります。 

あくまでも、どのような形で診察してもらうかを決めるのは校長先

生となっておりますので、医師が強制的にできないですし、趣旨を考

えてもらった時に、健康診断をきちんと行う事によって早期発見がで

きるということが一番重要な目的でやっていることですので、事業の

趣旨を理解した上で周知していただきたいという思いがあります。 

いろいろ配慮していただいているのでありがたいことですが、繰り

返し繰り返し、確認していただけるとありがたいと思っております。

よろしくお願いいたします。 

伊藤  学校教

育課長 

背骨の湾曲というのは小さい子でも多いのですか。 

委員 特に中学生の方が脱がれないため、きちんと診れないことが多いで

す。せめて下着をつけても構わないですが、服を着てしまうと背骨が

見えませんので、側弯の判定というのは難しくなります。できれば健

康診断の趣旨を理解いただき、環境を作った上できちんと診せていた

だくことが大事だと思います。 

あと、小児科の先生が言われるのは、例えば皮膚疾患は服を着てい

たら診れないです。そういうことも見落としに繋がっているのできち
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んとした形で診察、検査を受けてもらうということは大事です。もち

ろん羞恥心はありますが、基本に立ち返って、きちんと診察できる環

境を作って、正しい診察ができるように健康診断の趣旨を学校から保

護者の方に説明していただくことをお願いしたいと思います。 

細江 教育長 ご指導いただいたことも含めて、学校が説明しなくてはいけない部

分もあると思います。一層連携を深めて検討したいと思います。 

細江 教育長 その他ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは、次の報告事項に入ります。 

 

報告事項2「令和6年度大垣市教育振興基本計画（アクションプラン 

について」説明をお願いします。 

小塩  庶務課

長 

報告事項2「令和6年度大垣市教育振興基本計画（アクションプラン 

について」 

来年度事業計画の主な新規事業について、ご説明させていただきま 

す。 

学校教育分野について、「部活動地域移行実証事業」でございますが 

令和 7 年度末までに休日の学校部活動を地域移行するにあたり、「新た

な実施主体」の確保に向けた取り組みを推進するとともに、公的支援

の在り方に関する実証事業を行います。 

 「とまり木教室事業」でございますが、家族以外と関わりが希薄な 

児童生徒の居場所として、スイトピアセンター学習館 4 階に 10時から 

14時まで、フリースペース型適応指導教室を設置し、自立支援を行い 

ます。 

「スクールサポートスタッフ配置事業」でございますが、教員が児 

童生徒に向き合う時間を確保するとともに、分かりやすい授業を行う

ための教材研究に注力できるよう、補助的業務を行うスクールサポー

トスタッフを各学校に配置いたします。 

社会教育分野について「地域教育力向上事業」でございますが、新 

たに、小学 5･6 年生の居場所づくりとして、夏季休業期間中の平日に、

学習支援や体験活動をモデル的に行う、「夏休み子ども教室」を開設い

たします。 

文化振興分野について、「日本昭和音楽村 30周年記念事業」でござ 

いますが、令和 6 年度に日本昭和音楽村開館 30 周年を記念し、動画制
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作やコンサートなど記念事業を実施いたします。 

「芭蕉生誕 380 年記念事業」でございますが、芭蕉生誕 380 年を記 

念し、市民の皆さんが松尾芭蕉や「奥の細道」の魅力に触れる機会を

設け、市の文化芸術の振興を図るものです。 

図書館活用分野について、「読書活動推進事業」2 つ目「市民サービ 

スセンターにおける図書返却ポストの設置」でございますが、4 月 17

日に、イオンモール大垣内に「南部サービスセンター」が開設される

にあたり、図書返却ポストを設置するものでございます。 

「郷土資料活用事業」4 つ目「水の都大垣学習コーナーの設置」で 

ございますが、水の都大垣に関する図書等を集めた、子ども向けと大

人向けのコーナーを、設置するものでございます。 

スポーツ推進分野について、「体育施設営繕事業」でございますが、 

浅中公園陸上競技場において、日本陸上競技連盟による「第 3種公認」

の次期更新を迎えるにあたり、走路幅の変更や舗装修繕等の大規模改

修工事を実施します。 

細江 教育長 ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは、次の報告事項に入ります。 

 

報告事項3「大垣市新しい学校の在り方検討委員会の報告について」

説明をお願いします。 

伊藤  学校教

育課長 

報告事項3「大垣市新しい学校の在り方検討委員会の報告について」 

子ども支援グループからの主な意見といたしましては、家庭学習の

デジタル化については、家庭学習そのものの意義についても再考する

必要があり、その上でデジタル化が良いのかアナログが良いのかを検

討すべきである。また学習における効果的な事例を広げつつ、個別最

適な学びに向けて検証していきたいといったご意見をいただきまし

た。 

 業務改善グループからの主な意見といたしましては、学校のデジタ

ル化を進めるには、セキュリティ面と教員のニーズのすり合わせが必

要であること、クラウドの導入にあたってのメリットを教職員に広く

広め、活用してもらえるよう啓発していく必要があるといったご意見

をいただきました。 

 教育委員会といたしましては、検討委員会で出されたご意見を今後
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の施策の参考とし、今後も学校における本質的な課題について協議し

てまいります。 

委員 ＤＸを導入して3年ぐらい経ち、慣れてきたと思いますので、これか

ら本当のデジタル化の意味が問われてくると思います。 

個別最適化ということで、ＤＸを使って児童生徒がまずどんなとこ

ろでつまずいているのかというところがわかり、その対応ができると

いうことが、本来のデジタル化の意義だと思います。これからも単純

に紙からデジタルへではなくて、デジタルを活用して何ができるかと

いうことを、先生方の校務支援も含め、児童生徒がどこに困っている

のか、何が分からないのかという事が分かって、初めてＤＸかと思い

ます。取り組みとしては非常に素晴らしいことだと思いますので、今

後も進めていただきたいと思います。 

細江 教育長 その他ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは、次の報告事項に入ります。 

 

報告事項4「「木造薬師如来坐像」の岐阜県重要文化財指定について」

説明をお願いします。 

鈴木  文化振

興課長 

昭和53年に大垣市重要文化財に指定されております「木造薬師如来

坐像」が、このたび岐阜県の重要文化財に指定されました。 

県の指定年月日は令和6年3月22日でございます。「木造薬師如来坐

像」は平安時代前期に、本市西外側町に創建された天台宗光明院の旧

本尊像であり、9世紀まで遡る天台系薬師如来像は、岐阜県内に見当た

らず、また全国的にも貴重なものであるため、岐阜県の重要文化財に

指定されたものでございます。 

細江 教育長 ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは、次の報告事項に入ります。 

 

報告事項5「大垣市教育総合研究所運営委員会の報告について」説明

をお願いします。 

山田  教育総

合研究所長 

報告事項5「大垣市教育総合研究所運営委員会の報告について」 

主なご意見といたしましては、「新たな教師の学びの姿の実現に向け

たサポート体制の構築」につきましては、研修について自校の若手教

員が研修を受け、専門教科について指導を受けられたことは有用であ
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った。教育総合研究所からは様々な形での支援を提供してもらえたと

感じている。若手教員の学ぶ機会がこれからも必要であるといったご

意見をいただきました。 

「不登校対策、登校対応の充実」につきましては、研究所への相談

が次に進む機会になったという事例もあった。西濃学園の協定につい

て、個の支援に生かすことができそうなノウハウを学べる機会として

の期待は高い。フリースペース型の適応指導教室については、社会的

自立に繋がる力をつけてもらえる場になるよう、民間の居場所との情

報共有する機会があると良いと感じるといったご意見をいただきまし

た。 

これらのご意見を参考に、令和 6年度の取組に反映してまいります。 

細江 教育長 ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは、次の報告事項に入ります。 

 

報告事項6「大垣市図書館協議会の報告について」説明をお願いしま

す。 

橋本  図書館

長 

報告事項6「大垣市図書館協議会の報告について」 

令和6年度の事業計画（案）について、主な意見といたしましては、

「図書館デジタル利用カードシステム」のＰＲを薦めること。小学校

への「お楽しみ袋」を継続をすることなどについて委員の方からご意

見をいただきました。 

細江 教育長 ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは、次の報告事項に入ります。 

 

報告事項7「大垣市学校給食センター運営委員会の報告について」説

明をお願いします。 

髙橋  学校給

食センター長 

報告事項7「大垣市学校給食センター運営委員会の報告について」 

学校給食を取り巻く環境については、昨年9月の料金改定後の物価状

況については想定を上回る物価上昇により大変厳しい状況であること

を報告し、この状況は他の自治体においても同じであることを説明い

たしました。 

主な意見といたしましては、学校での黙食の状況やアレルギーへの

対応、もっと新鮮さを感じる献立を提供してほしい等のご意見をいた
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だきました。 

委員 この物価高騰に対して力を出してもらって非常に頑張ってご対応い

ただいていると思います。物価高騰対策事業にも市から予算をつけて

いただいておりますし、ＰＴＡの方々から、給食というのは子ども達

が非常に楽しみしているというお話を伺いましたので、今後も引き続

き素晴らしい給食の提供をお願いいたします。 

細江 教育長 その他ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは、次の報告事項に入ります。 

 

報告事項8「寄附採納について」説明をお願いします。 

鈴木  庶務課

長 

報告事項8「寄附採納について」 

＜別紙資料にて説明＞ 

委員 先日寄附していただいた企業の方とお話をいたしましてお礼を申し

上げました。この企業版ふるさと納税は大垣に大きな企業があっても、

大垣市外にある企業からでないとできませんので、そういう点でうち

の企業はできるんですよとおっしゃっていました。非常にありがたい

と思いました。 

細江 教育長 その他ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

 

それでは、次に専決処分の報告（県費負担教職員に人事異動の内申

について）説明をお願いします。 

伊藤  学校教

育課長 

専決処分の報告（県費負担教職員に人事異動の内申について） 

今回の異動は、校長先生が異動になる学校は小学校10校、中学校3

校、計13校でございます。また、教頭先生が異動になる学校は、小学

校8校、中学校3校の計11校でございます。その他の職員の移動につき

ましては資料のとおりとなっております。 

細江 教育長 ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

それでは非公開の報告事項に入ります。 

 

報告事項9「区域外就学者の報告について」説明をお願いします。 

伊藤  学校教

育課長 

報告事項9「区域外就学者の報告について」 

＜別紙資料にて説明＞ 
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細江 教育長 ご意見、ご質問はよろしいでしょうか。 

 

それではこの他全体を通じて何かございましたら、ここでご発言を

お願いいたします。 

特にご発言もないようですので、これをもちまして、本日の定例教

育委員会を閉会させていただきます。 

小塩  庶務課

長 

＜次回開催＞ 

と き 令和6年4月24日（水）14:00～ 

ところ 大垣市役所6階 教育委員会室 

閉会 15:35 


